
 

 ПРОТОКОЛ 
заседания Совета по межнациональным и 

межконфессиональным отношениям и делам казачества 
от 07.02.2025 

 

 

[REGDATESTAMP] г.Благовещенск 
№ [REGNUMSTAMP] 

 
 

Председатель: Имамеев О.Г., мэр г.Благовещенска 

Присутствовали: список прилагается 

 

Вступительное слово 

Слушали: мэра г.Благовещенска, председателя Совета Имамеева О.Г. 
Он подчеркнул важность участия всех объединений в мероприятиях с целью 
привлечь внимание молодежи к нашей истории, к проявленному героизму, 
который не знал национальных границ. 
 
Вопрос 1. Об участии национально-культурных, религиозных объединений, 
казачьих обществ в мероприятиях, проводимых в рамках Года Защитника 
Отечества и к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 
годов на территории города Благовещенска 
 
Слушали: Мищенко В.П., начальника управления культуры администрации 
г.Благовещенска. 
Она ознакомила с Планом мероприятий, особо отметила те из них, в 
подготовке которых мы видим совместную работу с национально-
культурными объединениями.  
 

Выступили: Хопатько В.А., Шмойлов А.К., Ашрапова Р.О., Плешкова В.Ю. 

Решили: 

1.1. Информацию докладчиков принять к сведению. 

1.2. Управлению культуры (Мищенко В.П.) разослать Программу 
мероприятий, посвященных празднованию 80-летия Победы, года защитника 
Отечества всем национально-культурным, казачьим объединениям. 
Срок – до 15.02.2025 
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1.3. Руководителям национально-культурных объединений (Аманбаева З.А., 
Джанджолов Р.А., Оганнисян Р.М., Драй В.О., Насыров Ф.О., Юсибов 
Р.Н.оглы) рассмотреть возможность участия в мероприятиях согласно Плана, 
предоставить материал для организации «Стены Памяти» в учреждениях 
культуры и образования, в помещениях своих объединений. 
Срок – до 15.04.2025. 
1.4. Управлению образования (Продашанов Д.А.) оказать содействие в 
проведении в образовательных организациях города классных часов 
«Великая война. Родной солдат», организуемых отделом религиозного 
образования и катехизации Благовещенской Епархии. 
Срок - до 28.04.2025 (по согласованию). 
1.5. Управлению культуры (Мищенко В.П.) совместно с правлением 
региональной общественной организации «Ассоциация коренных 
малочисленных народов Севера Амурской области» (Жуманиязов Э.К.) 
проработать вопрос о возможности создания в г.Благовещенске 
туристического объекта – эвенкийской деревни. 
Срок – до 30.03.2025. 
1.6. Управлению культуры (Мищенко В.П.) рассмотреть техническую 
возможность организации летнего кинотеатра на одной из городских 
площадок с целью показа фильмов военных лет. 
Срок – до 01.05.2025. 
 
2. Разное 
Слушали Хопатько В.А., заместителя мэра г.Благовещенска, заместителя 
председателя Совета. 
Она заострила внимание на участии национально – культурных объединений 
в мероприятиях, организуемых на площадках города, в центре национальных 
культур, пригласила принять участие в Всероссийской акции «Лыжня 
России-2025. 
Дополнительных вопросов не последовало. 

 
 
 

Мэр города Благовещенска О.Г. Имамеев 
[SIGNERSTAMP1]


